
Hokker Zsolt 

SZEMÉLYES ADATOK 

Születési hely, idő: Pápa, 1978. 07. 31. 

Feleségem: Hokker-Nagy Nikoletta evangélikus, közgazdász, a Magyarországi Evangélikus 

Egyház gazdasági osztályának munkatársa.  

Gyermekeink: Dániel (7), Hanga (5), Vince (3)  

TANULMÁNYOK, KÉPESÍTÉSEK 

1992-1996 Jókai Mór Közgazdasági Szakközépiskola - Könyvelő és statisztikus 

szakképesítés, 1996 

1997-2004  Evangélikus Hittudomány Egyetem - Lelkész szak 

2006  parókusi alkalmassági vizsga 

2008   Károlyi Gáspár Református Egyetem, Lelkiség és Misszió kurzus 

KORÁBBI ÉS JELENLEGI SZOLGÁLATI HELYEK 

2004-2012  beosztott lelkész, majd másodlelkész - Óbudai Evangélikus Egyházközség 

2012 -   parókus lelkész - Budafok Evangélikus Egyházközség 

EGYÉB TISZTSÉGEK 

2006-  jegyző a Piliscsabai Béthel Missziós Otthon igazgatótanácsában 

2012-  a Budai Evangélikus Egyházmegye Missziói felelőse, egyházmegyei presbiter 

 



Küldetéstudat  
 

„Menjetek el, tegyetek tanítvánnyá minden népet…” Jézus missziói parancsának mindig lesz aktualitása. A Budai 

egyházmegye területén a népszámlálási adatok alapján 306 086 lélek szomjazza az evangéliumot.  A mi feladatunk az, 

hogy erre ráébredjenek. Hogyan? Úgy, hogy megerősödünk hitünkben, és küldetésünkben, és a 16 708 evangélikus 

elindul megkeresni az elveszetteket.  

Ha a presbitériumoktól bizalmat kapok, akkor gyülekezeteinknek ezt az Istentől kapott küldetését kívánom erősíteni 

egyházmegyénkben.  

Három esperes szolgálatába láttam bele az elmúlt évtizedekben. Mindhármuk esetében azt tapasztaltam, hogy 

szolgálatuk által az egész egyház gazdagodott. Varga György esperes mellett, Pápán azt tapasztaltam, hogy Isten 

fáradhatatlanságot tud adni. Teológusként a kelenföldi gyülekezetben Szeverényi János esperes mellett leginkább az 

előtérből nem látszó imádságban töltött viaskodások érintettek meg. Bence Imre esperes úr személyre szabott 

igehirdetései felejthetetlenné teszik a gyülekezetek, lelkészek ünnepeit. 

Számomra mindhárman olyan példamutató emberek, akiknek szolgálata megerősített abban, hogy vállaljam a 

jelöltséget. Esperesként szeretném én is fáradhatatlanul, imádkozva, személyre szóló igehirdetésekben segíteni a 

gyülekezetek és lelkészek szolgálatát.  

 

Munkaprogram 
1. Gyülekeztek megismerése – szolgálatomat szeretném azzal kezdeni, hogy meglátogatom az egyházmegye 

gyülekezeteit, presbitériumokat. A látogatás célja az ismerkedés, az együtt gondolkodás feltételeinek 

megteremtése lenne.  Szeretnék lelkészkollégáimmal is leülni egy személyes beszélgetésre, tapasztaltcserére. 

Kíváncsi vagyok véleményükre, szolgálatukra, személyes életükre. 

2. A lelkészi munkaközösség munkájának végig gondolására. Az LMK működését jónak tartom, nagy változtatásokra 

meglátásom szerint nincs szükség, ugyanakkor időnként érdemes felülvizsgálnunk a kialakított gyakorlatainkat, 

végiggondolva új formák bevezetését.  

3. Az egyházmegye gyülekezeteinek, véleményem szerint jó lenne néhány kérdésben összehangolt álláspontot 

kialakítania. Főként gyakorlati teológiai kérdésekre gondolok, akár a keresztelések, konfirmáció, ifjúsági 

munka… tekintetében. Ez nem feltétlen jelenti azt, hogy mindenkinek ugyanazt az utat kell követnie, sőt éppen az 

összehangolt működés által ki lehetne használni a sokszínűséget.  

4. Fontosnak tartom a gyülekezetek megerősítését. Az elmúlt évben a gyülekezet plántálási program keretében már 

elindulhatott Szentendrén egy bővülési folyamat. Ugyanakkor a beszélgetések során kiderült az, hogy szinte nincs 

olyan területe egyházmegyénknek, ahol ne lehetne – kisebb nagyobb előkészítést követően – új gyülekezetek 

plántálásában gondolkodni. 

5. Evangélikus egyházunk alulról szerveződő közösség. Meglátásom szerint ennek érvényesülnie kell/kellene 

döntéseinkben. Sok esetben – bár a zsinati rendszer miatt van szervezeti rend – a gyülekezetek mégis úgy érzik, 

hogy kihagyják őket a döntésekből. Esperesként fontosnak tartanám a tájékoztatás csatornáinak megnyitását.  

6. Egyházkerületi elnökségek találkozóján sok szó esett egy esetleges struktúraváltásról. A zsinat is foglalkozik a 

témával. Ezzel kapcsolatban határozott véleményem, hogy differenciáltan kell megoldani a struktúra átalakítását. 

Hiszen egészen más helyzetben vannak a javarészt szórványban élő gyülekezetek és adott esetben a Budai 

egyházmegye gyülekezetei. A kialakítani kívánt struktúra a gyülekezetek, akár egyházmegyék összevonásával 

kíván megoldani valóban nehéz kérdéseket. Esperesként szükségesnek, és fontosnak tartanám, hogy az 

egyházmegye érdekeit képviseljem a magasabb egyházkormányzati szinteken.  

7. Egyházmegyénkben évekkel ezelőtt kapcsolat alakult ki erdélyi testvéreinkkel. A közös LMK üléseken túl több 

gyülekezetben is alakultak testvér gyülekezeti kapcsolatok. Szeretném erősíteni ezeket a kötelékeket határon túl 

élő magyar evangélikus testvéreinkkel, Erdélyben és Felvidéken egyaránt.  

 

Jézus a missziói parancs után így bíztat: „veletek vagyok minden napon a világ végezetéig”. 
 

„Legyen velünk kegyelem, irgalom, békesség az Atya Istentől és Jézus Krisztustól, az Atya Fiától igazsággal és 

szeretettel.”(2Jn1,3) 


